

志愿服务让文明之花处处开放

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

为改善城市环境,营造良好的社会风尚,在第35个“国际志愿者服务日”到来之际,为充分发挥各级文明单位的示范带动、辐射引领作用,进一步提升菏泽城市品质和形象,我市集中开展“暖冬”志愿者服务周活动。活动由市直各级文明单位志愿者包联重点路段和人员密集的公共广场及商场周边,开展以维持环境卫生、倡导安全出行、规范停车秩序等服务内容为主的志愿服务活动。



菏泽遍开文明花

12月4日,在天香公园、太原路、府东街、社区,市纪委监委志愿服务队、市机关事务服务中心、市人大办公室志愿服务队、都庄社区养老中心志愿服务队等多支志愿者服务队开展志愿服务活动,随处可见志愿者服务的身影。

市纪委监委志愿服务队的10余名志愿者手持夹子、方便袋进行志愿服务。天香公园人员密集,特别是周末,是市民休闲娱乐的好去处之一,人流量大产生的垃圾自然多,尽管不远处就有垃圾桶,但是仍存在垃圾、烟头随手丢的不文明行为。不文明行为不仅影响了城市美观,也增加了清扫的难度。牡丹晚报全媒体记者看到,志愿者针对绿化带里隐藏的垃圾进行重点清理,将烟头、塑

料袋、卫生纸及其他垃圾逐一进行清理。

“这里有很多垃圾,清理起来有些难度,但我们都干得很带劲,为家园更加美丽、干净出一份力。”志愿者魏峰说,只有参与了志愿者服务,生活中才能更好地做到爱护环境卫生、不乱扔垃圾,通过志愿者服务,能够号召更多的市民自觉讲究卫生、爱护环境。

保护环境人人有责

当日,市机关事务服务中心的志愿者在太原路赵王河西岸,身穿红马甲戴小红帽,或手持镊子、扫帚簸箕清理隐藏在各个角落的烟头、纸屑等垃圾,或小心翼翼地揭去贴在灯柱、公交站牌、休息座椅等处的小广告,天气寒冷,但挡不住他们热情的志愿服务行动。

“咱菏泽越来越好了,到处都能看到志愿者服务的身影,随手丢弃的垃圾、烦人的小广告越来越少了,他们的行动不仅清理了城市垃圾,更让市民的心灵得到一次净化,只有人人自律关心、人人自觉爱护,才能将菏泽装扮得更加美丽、更加生态、更加环保。”家住建设局家属院的郝春勇告诉牡丹晚报全媒体记者。

志愿者陆超说:“参加志愿服务活动,我感到肩负了一份责任。创建菏泽,离不开每一位市民的共同努力。”

以点带面,以每一位参加志愿服务的人员为点、以每一位看到志愿服务的市民为点、以每一位被劝导共建文明洁净城市的人为点……尽可能多地带动身边每一位亲朋好友,形成辐射面,进而覆盖全市、带动周边,形成“美丽和谐、共建共暖”的共识。

敬老慰问一直在行动

在志愿者服务周这个特殊的日子里,牡丹晚报全媒体记者跟随菏泽开发区丹阳办事处志愿者王东洋、常洪、贾亦沧、任丽娜、赵瑞卿来到都庄社区养老中心,志愿者为这里的老人打扫卫生、整理床铺、剪指甲、整理图书,和老人们亲切交谈,详细询问他们的生活状况,了解他们的身体状况。志愿者们带着点心慰问老人,看着老人们吃着香喷喷、软绵绵的蛋糕,一个个喜笑颜开。

人们常说,聪明是一种天赋,善良是一种选择。事实上,善良更是一种智慧。志愿服务,就是一种善良的智慧选择,是新时代文明市民实干担当的光荣体现。“人民城市人民建,建好城市为人民”,作为千万菏泽市民中的一员,我们每个人都是菏泽的建设者,同时也是菏泽城市建设成果的享受者。我们不该只共享建设成果,更应当积极参与到共建共治的奋斗之中,人人争当志愿者,为秀美菏泽的文明建设尽一份心、出一份力,用志愿服务擦亮中国牡丹之都的城市品牌。

菏泽有温度,遍开文明花。让我们积极投身到志愿服务行动之中,用满腔大爱和实际行动弘扬践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,把我们的大美牡丹城建设得更加文明、更加美好!

志愿者王东洋说:“志愿服务,人人可为、时时可为、处处可为。力量,无论大小,涓滴成海,众木成林。让我们从身边做起,从小事做起,奉献一份力。”

在冬日和暖的阳光下,到处洋溢着幸福的笑容,菏泽的志愿服务行动处处可见,遍开文明之花。

菏泽体育人“暖冬”志愿行

12月4日,菏泽市体育局、市体育训练中心志愿服务队来到市开发区岳程街道张中社区,开展“爱护环境·暖冬志愿行”活动。

队员们在张中社区党群服务中心前集合完毕,拿起垃圾夹、垃圾袋,集中开展清洁行动,重点清理社区卫生死角,同时还向街头巷尾的居民讲解环境卫生的重要性,让讲卫生、讲文明的理念在社区居民心中扎根,内化于心、外化于行。牡丹晚报全媒体记者 孟欣 摄

遗失声明

菏泽志磊建筑工程有限公司的合同专用章丢失,编号:3717020075412,声明作废。
山东新洲房地产开发有限公司交给赵占允的购房交款收据丢失,收据编号:0010867(金额:27853元),声明作废。

宋丽娟、邵衍立于2019年9月16日购买的“赵水洼和园一期”房号为19号楼02006室房屋,因收据丢失(编号为:0002987)声明作废。

河南老村网络科技有限公司郑重声明,原编号“4101033251369”公章、原编号“4101035038413”财务专用章、原编号“4101035038415”法人吴庆文印章;自登报之日起声明作废。

延期交房通知书

尊敬的亿联康城住宅18号楼业主:

首先感谢您对亿联康城项目的支持和认可,我公司现就亿联康城18号楼交房事宜向您致函,根据双方签订的《商品房买卖合同》约定,我公司本应于2020年12月31日向您交房,现抱歉地通知您因不可抗力因素导致原定交房时间不得不向后延期。

为应对2020年1月突发的新型冠状病毒疫情,山东省住房和城乡建设厅和菏泽市住房和城乡建设局下发文件:“在疫情防控期间房地产开发项目工程在2020年3月15日前内禁止复工,停止一切施工及验收报告提交工作”;导致亿联康城18号楼工期滞后一个月。

其次,亿联康城18号楼在

建设过程中,因扬尘治理及空气质量原因,遇到政府要求的长时间停工,累计停工时间长达四个月以上。

基于上述突发事件的客观原因,造成亿联康城18号楼建设工期及竣工验收备案手续严重滞后,不能如期交付;现暂定交付时间顺延至2021年5月31日,具体日期以我公司向您发出的房屋交付通知书为准。

同时我公司承诺,开工条件允许的情况下将加快施工节奏,尽可能实现早日交付;由此给您造成的不便,再次表示由衷的歉意!希望得到您的理解和支持。

特此函告!顺颂商祺!
菏泽市亿联置业有限公司
2020年12月3日